

В Республике Тыва местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому жителю города Шагонара. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2023 года около 03 часов на участке местности у автодороги «Бай-Хаак – Кызыл» в ходе совместного распития спиртного между обвиняемым и 17-летним знакомым возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки обвиняемый, имевшимся при себе ножом нанес один удар в область спины несовершеннолетнего и

причинил проникающее колото-резаное ранение, расценивающееся как тяжкий врез здоровью.

По уголовному делу с целью объективности и полноты расследования проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинская и криминалистическая экспертизы, проверка показаний обвиняемого на месте, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Приговором суда, вступившим в законную силу, мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на три года и четыре месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1854599>